



团结奋斗创伟业 凝心聚力谱新篇

## 省政协十三届二次会议胜利闭幕

韩俊出席并讲话 王清宪虞爱华等出席 唐良智主持并致闭幕词  
通过省政协十三届二次会议决议、提案审查情况的报告

■安徽日报记者 李浩 方舢

安徽日报讯 1月25日下午,中国

人民政治协商会议第十三届安徽省委

委员会第二次会议圆满完成各项议程,

在安徽大剧院胜利闭幕。

省政协主席唐良智,副主席陈舜、

孙云飞、周喜安、郑宏、李和平、郑永

飞、张祥安、陶仪声、马传喜、罗平,秘

书长张岳峰在主席台前排就座。

应邀出席会议并在主席台就座的

有:中共安徽省委书记韩俊,中共安徽

省委副书记、省人民政府省长王清宪,

省军区军政军委领导和有关方面负责人虞爱

华、张西明、刘海泉、张韵声、丁向群、  
费高云、张红文、刘国宾、何树山、王翠  
凤、杨光荣、刘明波、韩军、魏晓明、张  
曙光、任清华、单向前、孙勇、田云鹏、  
陈武、韩筑春、覃红武、姚允辉等。

中共安徽省委、省人大常委会、

省政协原主要负责人王金山、张宝

顺、方兆祥、杨多良,十二届省政协副

主席刘莉、肖超英、姚玉舟、夏涛、牛

立文、孙丽芳应邀出席会议并在主席

台就座。

本次大会执行主席是唐良智、陈

舜、孙云飞、周喜安、郑宏、李和平、郑

永飞、张祥安、陶仪声、马传喜、罗平、

张岳峰。唐良智主持会议。

会议通过了政协第十三届安徽

省委员会第二次会议决议、政协第十

三届安徽省委提案委员会关于

十三届二次会议提案审查情况的报

告。

会上,韩俊发表了热情洋溢的讲

话。韩俊在讲话中说,省政协十三届

二次会议开得很成功,开出了忠诚履

职的新气象,担当作为的精气神、团结

奋进的正能量,是一次高举旗帜、凝心

聚力、求真务实、催人奋进的大会。

会议期间,各位委员紧紧围绕全省经

济社会发展大局,深入协商议政,踊跃建

言献策,共商现代化美好安徽建设大

计,展现出饱满的政治热情和强烈的

责任担当。

韩俊指出,刚刚过去的2023年,是

安徽发展进程中不寻常、不平凡的一

年。全省上下坚持以习近平新时代中

国特色社会主义思想为指导,全面落

实党的二十大和二十届二中全会精

神,深入贯彻习近平总书记关于安徽

工作的重要讲话重要指示精神,锚定

打造“三地一区”的战略定位和建设

“七个强省”的奋斗目标,迎难而上、真

抓实干、开拓创新,交出了一份高质量

发展优异答卷。▶▶下转第3版

感受非遗文化  
分享传承技艺



1月24日,濉溪县关工委组织  
县第一实验小学的学生,走进濉溪  
镇二里居委会大缸花馍作坊,在第  
四代大缸花馍传承人郭红的示范和  
指导下,学习花馍制作手艺,接受艺  
术熏陶,感受非遗魅力。

■摄影 通讯员 范胜明

## 文明菜市改造升级 “菜篮子”拎出幸福感

菜市暖民心行动,进一步优化消费环

境,按照“一菜市一方案”进行全面整

治和改造提升。菜市旧貌换新颜,让

市民买得舒心,吃得放心,让“菜篮子”

拎出满满幸福感。

1月23日下午4点,记者来到相山

区相城农贸市场,这里宽敞明亮,摊位

分门别类,蔬果摆放整齐,现场秩序井

然,前来购物的市民络绎不绝。摊位前,

市民们精挑细选蔬菜、肉类等菜品。

该市场负责人周冬告诉记者,相

山区商务局对照文明菜市行动工作指

引,制定相城农贸市场整治和改造提

升方案,对该市场地面、照明、顶棚、墙

面、下水道、通风设施等31项内容进

行改造。设立公共电子显示屏、公示宣

传栏、导购栏等服务设施;设置检测

室,配备相应设备;设置管理人员办公

室、监控室,设置24小时电子监控设

施。通过整治改造,进一步实现菜市清

洁亮化、划行归市、规范停车、文明经

营。采访中,不少市民告诉记者,菜

市经过改造后环境变好了,品种齐全,

物美价廉,附近居民都喜欢到这里买

菜。

据悉,2023年,省下达我市完成不达标菜市整治和改造提升任务20个,其中,城区菜市11个,镇菜市9个,目前已按要求全部完成,完成率100%。20个菜市投资总额8246.37万元,其中,申请省级财政奖补资金9个,投资额合计7135.87万元,申请省级财政奖补资金243.4万元;无需申请省级财政奖补资金11个,投资额合计1110.5万元。

▶▶下转第3版

## 以新气象新作为奋力推动高质量发展 ——全市围绕“五大”要求、“六破六立”大讨论活动取得较好成效

组织实施,推深做实“四个聚焦”。全

市大讨论活动取得较好成效,有力推

动“五宜”幸福城市建设。

### 聚焦“早”字 抓部署强推进

高位推动。我市及时成立以市委主

要负责同志为组长的大讨论活动领

导小组,2023年7月29日全市动员会

议召开后,一县三区、78家市直单位半

个月内全部动员完成。各镇(街道)、

园区、县(区)直单位同步开展,市公安局

、市卫健委、市教育局等单位对二级

机构同步安排。10家领导小组成员单位

同步安排,形成齐抓共管的良好局面。

广泛宣传。在《淮北日报》开设“开

展大讨论 提振精气神 加快建设现代

美好淮北”系列访谈栏目,10余位市直

单位主要负责人围绕中心工作,谈短板

会议和大讨论活动领导小组调度会,

认真学习省委文件精神,着力吃透把

准上情,确保大讨论活动有力有序有

效。按照“规定动作一个不少、落实举

措特色鲜明”的要求,紧密结合加快建

设“一城一基地”的战略定位和“五宜”

幸福城市的发展目标,市委常委会牵

头研究制定大讨论活动工作方案。活

动办充分发挥“协调部”作用,发布工

作提示17次,印发推进情况简报22期,

市委主要负责同志对其中11期作出专

门批示。

广泛宣传。在《淮北日报》开设“开

展大讨论 提振精气神 加快建设现代

美好淮北”系列访谈栏目,10余位市直

单位主要负责人围绕中心工作,谈短板

弱项、谈争先进位。强力推出《淬血之火

铸作风之刃》《思想不解放,就没有

发展高质量》等5篇系列评论文章,在广

大干部群众中引起强烈反响。

### 聚焦“深”字 抓学习促转化

统筹安排学。我市组织各级党组(党委)

紧扣习近平总书记考察安徽重

要讲话指示批示精神、省委书记韩俊

关于“加快打造具有重要影响力的改

革开放新高地”专题党课报告精神、省

党政代表团赴沪苏浙学习考察总结交

流会精神等内容,制定学习计划,统筹

安排集中学习、个人自学、交流互学等

学习方式,确保学深学实。

▶▶下转第3版

## 习近平对江西新余市渝水区一临街店铺火灾事故作出重要指示

▶ 详见第3版



## 淮北市代表团审议 省政府工作报告、省人大常委会 和省“两院”工作报告

■记者 詹岩

本报讯 1月24日至25日,省十四届人大二次会议淮北市代表团召开会议,继续审议省政府工作报告、审议省人大常委会工作报告、省高级人民法院工作报告和省人民检察院工作报告。

省人大代表任清华、覃卫国、方宗泽、张纯和、李杰、李朝晖、金建华等参加会议。

市委副书记、市长汪华东,市中级人民法院院长余跃武、市人民检察院检察长李大伟,省“两院”省直部门有关负责同志,部分全国人大代表列席会议。

副省长任清华在审议时说,省政府工作报告通篇贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,充分体现中央经济工作会议、省委十一届六次全会和省委经济工作会议要求,是高举旗帜、引领发展、求真务实的好报告。抓好报告的贯彻落实,要围绕教育强省建设,强化“双一流”培育、“双特色”建设,深化高校学科专业结构改革,实施院北地区基础教育优质资源扩容工程,推动新高考平稳落地。要围绕健康安徽建设,加快优质医疗资源扩容和均衡布局,推动紧密型城市医疗集团和县域共体提质升级,夯实基层网底。要健全医疗保障体系,统筹抓好体育、妇女儿童等工作。

淮北市代表团团长、市委书记覃卫国主持会议并发言。他说,2023年,淮北全力拼经济、稳增长,拼作风、提效能,拼服务、优环境,现代化美好淮北建设迈出坚实步伐。今年,我们将聚焦打造“三地一区”战略定位、建设“七个强省”奋斗目标,坚持生态立市、工业强市、产业兴市,聚力一体推进教育科技人才工作、构建现代化产业体系、实施扩大内需战略、深化改革开放、推动城乡融合发展、推进绿色低碳发展,提高人民生活品质、改进工作作风,加快建设“五宜”幸福城市,为现代化美好安徽建设作出更多淮北贡献。

▶▶下转第3版

## 住淮省政协委员圆满完成 省政协十三届二次会议各项任务

■首席记者 肖干

本报讯 1月25日,中国人民政治协商会议第十三届安徽省委员会第二次会议胜利闭幕。钱界殊、顾汕竹、金文、陈英、朱先明、刘添才、董哲、胡守斌、陈忠新等19名住淮省政协委员圆满完成大会各项任务。

会议期间,住淮省政协委员听取并审议了省政协常务委员会工作报告和提案工作情况的报告;列席安徽省第十四届人民代表大会第二次会议,听取并讨论省政府工作报告及其他有关报告;完成了大会选举任务,审议通过省政协十三届二次会议决议和提案审查情况的报告;认真学习贯彻党的二十大精神和二十届二中全会精神,紧扣省委十一届五次、六次全会部署要求,结合省政协工作报告、省政协常委会工作报告,针对推动皖北全面